

# 航空港成国际产品集散地

## 最新款 X-BOX 珠海转运郑州出口全球

每天,郑州机场有两家全货运飞机,满载着最新款的微软 X-BOX 游戏机,飞往欧美,再铺货全球。昨日,记者从郑州机场海关了解到,从今年11月11日开始,截至昨日已经完成出货约9000吨,出境航班100个,预计到底完成本次新款产品的全部发货任务,有望达到万吨。这是继苹果公司之后,另一国际电子产品巨头微软也将新郑国际机场作为自己的国际产品集散地。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫/文 马健/图



机场海关关员对出口的货物进行查验登记。

### 赶时发布, X-BOX 借道郑州出关

第一批货物是11月11日深夜在郑州机场海关验放,经过18个小时从郑州飞往美国芝加哥。由于微软的这批产品量太大,而机场海关的监管仓库放不下,不得不在货物到达郑州后“兵分两路”,一路进入综保区验货办理通关手续,然后由海关转运车拉入机场海关进入机场直接上飞机,即便分担了部分任务,机场海关依然面临着巨大的考验,“从11月11日开

始,监管科关员每天都要加班到晚上11点,每天仅 X-BOX 就需要两个货机专门运出中国。”

据介绍,微软 X-BOX 网络游戏机自2013年11月11日开始由郑州办理出口通关手续,并由郑州机场直飞出境,至昨日已出口货物约9000吨,出境航班100个,即将完成原定计划到年底的9572吨出货任务。

### “车到即验,货到即核” 航空港吸引力效应显现

“该款微软产品是在珠海加工组装的,这次选择借道郑州,我想主要是航空港的吸引力。”机场海关监管科的袁先生介绍。首先是由于北美及欧洲地区发布日期临近,大批产品要运抵这些地区,再加上珠海航空货运能力出现严重缺口,而此时,郑州航空港的吸引力就立马显现了出来,“可以这样说,我们为他们提供了‘车到即验,货到即核’的快捷办理。”

另外,记者了解到,郑州机场当前仅全货运的国际航线,就达到23条,这方便快捷的货运体系,给企业产品出境以最方便和快捷的选择。“今年7月正式签约‘卡车航班’,目前郑州机场开通了7个城市的‘卡车航班’,不仅仅是外地的货物能快速运抵郑州发出去,从全球飞来郑州的货物,也能通过卡车航班快速抵达中国的各个地方。”

在这样的吸引力下,郑州海关的货物进出口呈现快速增长,今年1-11月,机场海关共计监管普通进出口货物72064吨、保税航油54786吨、航空快件1109吨、国际转运货物152吨,实际监管货运量总计128111吨。

### 聆听障儿童一片蓝天

高校听觉重点实验室在市残疾儿童康复中心挂牌

本报讯 昨日上午,“华东师范大学言语听觉科学教育部重点实验室实验基地”挂牌在郑州市残疾儿童康复中心举行。全新的听力检测设备,温馨的单训教室,明亮的集体课教室……升级后的市残疾儿童康复中心,使听障儿童康复环境和硬件设施得到改善和优化。

该中心将对特教老师进行教学培训、定期考核,并与华东师范大学言语听觉科学专业建立长期的指导关系。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 万懿萍

### “温暖冬天 点亮行动”捐赠活动走进苟堂镇劝门小学

本报讯 羽绒服、围巾、手套、护膝、棉袄、坐垫……为了给乡村孩子一个温暖的冬天,昨日上午,共青团郑州市委联合市扶贫办在苟堂镇劝门小学举行了2013“温暖冬天 点亮行动”捐赠活动,为贫困孩子捐赠了保暖物资和学习用品。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 杨晓蔚

### 用优质服务 树“窗口”形象

本报讯 记者昨日获悉,郑州市殡仪馆以“民声民意”为镜,以为民诚信优质服务为主题,在工作中,规范殡仪服务用语,并接受监督;在馆门口设立单位平面引导图,让群众对馆区部署一目了然;建立服务回访卡制度等,并及时整改,大大提高了市殡仪馆作为特殊行业“窗口”单位的社会形象和群众满意度。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 袁鑫

### 展示职工风采 构建和谐校园

本报讯 近日,文化绿城小学会议室里隆重举行了“我骄傲,我是文绿人”为主题的“我爱我家”宣讲活动。老师们以朴实的语言、真挚的感情讲述了一个个真实感人的故事,传递着文绿这个大家庭给大家带来的温暖和感动。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王丽娜

## 一场最务实的校企对接会

# 航空港百家企业发出人才需求目录

富士康、海尔、统一、好想你等企业现场找到“中意”的学校

一边是近百家港区企业,一边是省内60所高校,昨日,在郑州航空港经济综合实验区的新港假日酒店里,一场规模空前的校企对接合作洽谈会在此举行,还有企业评价,“这是最务实的一次对接会。”据了解,本次对接会由省教育厅、省人社厅发起,由航空港实验区管委会承办。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

### 现场

### 校企对接洽谈热烈 有些合作现场敲定

昨日的会议现场,每个座位上都放有一本厚达百页的会议手册,手册里最重要的两块内容,一个是来自省内60所高校的介绍、就业中心、学生处负责人的联系方式,另外一块则是港区近百家企业详细的人才需求目录及联系方式。

大会在简短的领导致辞后,上午整整两个小时都是高校与企业的现场对接洽谈。对接台都挤满了人,几乎每个对接台都有人在详细洽谈,一系列的合作现场就敲定,“我们没想到活动这么火热,大家都觉得非常有用。”港区人社局的工作人员说。

### 声音 政府部门:港区大发展,靠人才拉动

港区党工委副书记赵新中在现场向企业和高校详细介绍了港区的发展现状与发展规划。今年以来,实验区新开工产业项目11个,总投资

171亿元;新签约落户项目44个,总投资约1450亿元。此外,正在洽谈的项目80多个,正在谋划与跟踪的项目50多个。“明年,大家再来港

区,这里一定是一片火热的建设局面,现在我们最缺的是人才,宏伟的蓝图要实现,靠的就是你们高校培养出来的人才。”

### 高校:根据企业需求调整课程,培养“熟手”

“我们明年有7100名毕业生,这次对接让我们看到了与更多企业合作的机会,也给学生找到了更多出路。”郑州航空工业管理学院招生就业工作处处长叶伟杰说,

这次对接会他们不仅与富士康签下了详细的合作协议,还与更多企业建立了联系。

“我们就是来给学生找工作的,针对性很强,收获很大。”某高校负责人说:“下一

步,我们会根据企业需求,调整明年毕业生最后半年的课程,有针对性地进行就业培训,这样我们的毕业生就不再是过去企业最怕的‘生瓜蛋’了。”

### 企业:过去主要和北上广高校联系对接,现在发现本土高校毕业生适应性更强

台湾软件园将在港区投资80亿,目前正在筹备具体项目。“我们需要很多人才,过去主要是和北上广的高校联系对接,但是现在我们发

现,其实本土高校的毕业生在本地的适应性更强,而且稳定性更高,所以这次我们也很希望能建立校企联系。”台科置业的李梦花说。

不仅仅是台湾软件园,富士康、海尔、统一、好想你等众多企业都在现场找到了“中意”的学校和专业,并建立了密切的校企合作。



### 北大附中学法指导 寒假提分新模式

寒假将至,我们携手北大名师为您孩子量身定制:

“1”个个性化学习计划,让孩子科学、有效地学习;“2”个针对性学习栏目,对知识进行查漏补缺;“3”个薄弱知识点弥补,每天均衡提高孩子各科成绩。

同时,亦可将方法引入平时学习中,提高整体学习成绩。

北大附中名师携手本地优秀教师助阵孩子寒假,采用多媒体技术,精选中学生易薄弱科目,设置单元归纳总结、重点升华拓展、考点诠释等课程内容,让孩子对所学知识进行查漏补缺,高效提高成绩。同时送给学生“收心课”,使每个学生满怀信心地进入新学期。

寒假预科班报名进行中,网校学员优先免费入学。

报名热线:0371-53788384

地址:桐柏路建设路绿城数码大厦708室